11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2010 15:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2010 15:47:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/133721/answer/133722




YBaxaeMbiit AHfpen! AHanMu3E! Oy IIOTHOTO KOHTPOJISI, 0COOEHHO Ha TPUXOMOHA[IH, CHAI0TCS 3X-
KpaTHO. Ecniu oHuM GymyT oTpullaTeIbHEIMU U ¥ Bac, ¥ y XKeHbI, To BBl u3nedeHsl. Yaauu.



